
Zakroužkuj nebo vybarvi (aby zůstalo čitelné) vždy písmenko u správné odpovědi! 

Později můžeš ze zakroužkovaných písmenek sestavit latinský název skladby Antonína Dvořáka.  V levém sloupci je 
první slovo, v pravém druhé. Tato skladba souvisí s Velikonocemi. Poslechni si z ní malou ukázku (na přiloženém 
mp3). Můžeš mi napsat do mailu tajenku, případně jakou náladu má skladba. 

 1.) Kolik křížků má stupnice E dur?  7.) Stupnice C dur 

Z 3# N Má 1 křížek 

S 4# M Je bez předznamenání 

Š 5# V Má 7 křížků 

 2.) Která durová stupnice má 2 křížky?  8.) Správné pořadí STUPNIC s béčky je: 

T D dur Y G D A E H Fis Cis 

V G dur A F B Es As Des Ges Ces 

R A dur U B Es As Des Ges Ces Fes 

 3.) Stupnice F dur má:  9.) Ve stupnici F dur se snižuje nota 

E 6 křížků T h 

A 1 béčko K f 

O 2 béčka L g 

 4.) Ve stupnici A dur jsou tyto křížky:  10.) Co je správně: 

P fis, cis, dis E Kvarta je čtvrtý interval 

F ais, gis, fis O Kvinta je čtvrtý interval 

B fis, cis, gis  A Kvarta je pátý interval 

 5.) Durová stupnice má půltóny  11.) Při tvoření intervalů dáváme # k horním notám 

E Mezi 2. – 3. a 7. – 8. stupněm Z Vždycky 

I Mezi 3. – 4. a 6. – 7. stupněm S Podle chuti 

A Mezi 3. – 4. a 7. – 8. stupněm R Podle durových stupnic 

 6.) Všech durových stupnic je   

H 7   

K 14   

T 15   

 

A teď se můžeš podívat na čtvrthodinový film o Antonínu Dvořákovi! 

https://www.ceskatelevize.cz/ivysilani/10087924982-znate-je-dobre/205562230460002-antonin-dvorak 

https://www.ceskatelevize.cz/ivysilani/10087924982-znate-je-dobre/205562230460002-antonin-dvorak

